

# 开发区召开2017年度政法信访工作会议 稳字当头、干字为先 为推进“三次创业”保驾护航

本报记者 杨渐/文 徐艺杭/摄 通讯员 黄佳伟

3月27日下午,开发区召开2017年度政法信访工作会议,回顾总结去年工作,深入分析形势,研究部署今年的政法信访工作任务。开发区党工委副书记、政法委书记周涛出席会议,并作了题为《稳字当头、干字为先,为全力推进“三次创业”保驾护航》的工作报告。

会议指出,过去的一年,全区政法信访战线全体同志在党工委、管委会的坚强领导下,坚持防控风险、服务发展,坚持破解难题、补齐短板,坚持聚焦大事、精准发力,圆满完成了各项任务,平安下沙、法治下沙建设迈上新台阶。

会议指出,做好政法信访工作,必须坚持党的绝对领导;必须坚持以上率下;必须坚持抓基层打基础;必须坚持与时俱进;必须坚持主动作为。这五个必须是在实践中积累的宝贵财富,一定要倍加珍惜、长期坚持,并在以后工作中不断丰富和发展。

会议强调,要做好今年的政法信访工作,关键在于吃透上级精神,认清发展形势,把握工作方位。今年是党和国家历史上具有特殊重要意义的一年,大事要事、敏感时段集中,形势依然严峻复杂,肩上重担有增无减。在全力推进“三次创业”过程中,全体政法信访干部要瞪大眼睛防控潜在风险,要扪心自问查找思想短板,要稳字当头、干字为先,克难攻坚、奋发有为,为创建“平安下沙”、“法治下沙”再立新功,为全力推进“三次创业”提供最强大的政法保障。

会议要求,要以为党的十九大胜利召开营造安全稳定的社会环境为目标,坚持一手抓从严从细做好保安全、护稳定工作,一手抓硬干巧干解决源头性、基础性问题,重点做好以下五个方面的工作:

一是抓好“三个确保”,在维护政治安全上更进一步。加大反暴恐力度,确保不发生重大涉恐事件;加大反邪教力度,确保不发生重大涉邪事件;加大反渗透力度,确保重点领域阵地安全稳定。

二是抓好“三个一批”,在服务发展大局上更进一步。着力攻坚防控一批,以化解处置21个监

管项目为重点,全力维护社会秩序、经济秩序和信访秩序,为征地拆迁、五水共治、环境综合大整治等中心工作保驾护航;着力严打整治一批,以“零容忍”的态度,坚决打击黑恶势力、严重暴力、电信诈骗、危害食品药品安全等违法犯罪活动,形成强有力的震慑和高压态势;着力规范监管一批。切实履行监管主体责任,进一步加大管控力度,做到管行业者管安全、管业务者管安全、管生产者管安全,继续抓好大型商场、人员密集场所等重点部位的风险管控,努力把隐患消除在萌芽状态。

三是抓好“三个建设”,在夯实基层基础上更进一步。深化“一张网”建设,突出群防群治这一重点,筑牢筑实社会治安防控基础网;深化“两级平台”建设,依托开发区智慧城市管理平台,完善平安建设信息系统,促进资源共享,全力构建联防联控联动的社会服务管理平台;深化“三种机制”建设,建立矛盾纠纷多元化调解机制,最大限度将各类矛盾纠纷化解在基层,建立落实社会稳定风险评估机制,真正从源头上预防和控制可能产生的社会稳定风险,健全完善应急处置机制,坚决防止规模性集聚事件发生。

四是抓好“三个关键”,在推进法治建设上更进一步。紧扣司法改革这个关键,推动司法更加高效;紧扣阳光司法这个关键,推动司法更加规范;紧扣“七五普法”这个关键,推动司法更加为民。

五是抓好“三个强化”,在打造铁军排头兵上更进一步。突出信念教育,强化铁的忠诚;突出作风建设,强化铁的纪律;突出能力提升,强化铁的担当;切实提升思想政治素质、业务工作能力和职业道德水平,努力打造一支忠诚可靠、执法为民、公正廉洁的政法信访队伍。

会上,经发局、建设局、白杨街道领取了目标责任书;公安分局、下沙街道、城建中心作了表态发言。党工委委员、公安分局局长储志林主持会议,法院院长刘波、检察院检察长钱斌出席会议。委机关各部门、各街道、直属单位主要负责人和分管领导,各进区直属管理服务机构主要负责人,各社区书记、高校保卫处长等300余人参加会议。



部门代表上台领取目标责任书。

## 开发区市场监管分局召开宣讲会 为企业及个体工商户 做好服务

日前,开发区市场监管分局组织开展了商事制度改革政策宣讲及年报培训会,以帮助区内企业、个体工商户进一步了解商事制度改革的相关政策以及年报、信息公示的相关法律法规。

近年来,市场监管分局推出了一系列工商登记便利化的改革举措,不断助推创业创业。会上,市场监管分局通报了近年来在深化商事制度改革方面取得的成效——2016年新登记内外资企业(含迁入)4820户,同比增长43.68%;办理个体工商户新设4148户,同比增加53.29%。

今年,市场监管分局将以提高服务便利化为重点,在申请人对提交材料真实性承担主要责任前提下,逐步实现全程电子化。同时,按照“最多跑一次”的改革要求,市场监管分局公布了两批“最多跑一次”事项名单。

开展年报宣传和申报培训,是本次会议的一项重要内容。2016年年报工作面临系统更新、年报内容扩大、应年报市场主体激增、服务要求更严等新情况。“希望通过培训,企业及个体户能提高对年报公示制度重要性的认识。”

培训会明确了企业、个体工商户报送年报的时间、方式、主要内容以及未按时年报列入经营异常名录的后果,并重点讲解了年报申报流程及软件操作、填报时的注意事项,全程演示了年报工作的操作步骤,并向参会人员发放了《企业年报及即时信息公示指南》(2017版)、《浙江企业年度报告操作指南》等宣传材料。

本报记者 蔡杨洋 通讯员 黄慧

## 区院合作谋新篇,名医下沉到社区

为进一步贯彻国家、省市卫生与健康大会精神,落实优质医疗资源“双下沉、两提升”,提高基层医疗卫生服务能力,为开发区“三次创业”提供优质医疗卫生服务保障,3月27日下午,开发区与省中医院合作签约暨“名(中)医工作室”揭牌仪式在白杨街道社区卫生服务中心顺利举行,开发区党工委委员、管委会副主任何铨寿,浙江省中医院常务副院长毛威等出席了签约揭牌仪式。

开发区卫计分局与省中医院签署了合作协议。双方将在医疗技术、学科建设、人才培养等方面共同协作,整合共享医疗卫生服务资源,通过优质资源下沉、帮扶带教等方式,加强对社区卫生服务机构全科医师、中医医师等医务人员的培养,不断提升社区医疗服务、中医药服务质量。

随后,开发区党工委委员、管委会副主任何铨寿,浙江省中医院常务副院长毛威为浙江省中医院“名(中)医工作室”揭牌。“名(中)医工作室”成立后,省中医院马红珍、郭勇、宣丽华等省级名中医将率领工作室成员到白杨街道社区卫生服务中心坐诊,每周开设半天专家门诊,为开发区老百姓提供更直接、更全面的诊疗服务。

何铨寿在致辞中指出,“名(中)医工作室”的成立,意味着区院合作又上一个新台阶。下一步,卫计分局要加强与中医院的沟通交流,进一步细化合作方案,制定详细的时间表,明确具体责任人,不断提升社区卫生服务能力,进一步提高居民的获得感。

本报记者 李思璇  
通讯员 陈志平